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Eva si vidy oblieka bluzku so sukiniou alebo pulover s nohavicami. Ma Styri
blizky a sedem sukni, pricom kazda sukia sa hodi ku vSetkym blizkam. Ma
tri pulovre a dvoje nohavic, pricom kazdé nohavice sa hodia ku vSetkym
puléovrom. Kol’kymi réznymi spésobmi sa moZe Eva obliect’?

A. 34 B. 28 C. 168 D. 55 E. 16

Na obrazku si vyznatené uhly a,f a dliky vSetkych usediek. Vypolitajte
cosa +tgp.

20 12

. 61 B. 59 ‘ . 16 E. 73
20 20 5 60

V tabul’ke vidime, ako v 4.C dopadla pisomna praca z matematiky. Aka je
pravdepodobnost’, Ze nahodne vybrany chlapec zo 4.C nema z tejto pisomnej
prace horsiu znamku ako 2?

Znamka Pocet dievcat Pocet chlapcov
1 6 7
2 2 3
3 4 2
4 1 2
A2 B. 12 c.t D. 2 E. -
7 27 2 3 27

Ak pétinu ¢isla x zmensSime o 1, dostaneme vicsie Cislo nez polovica ¢isla, ktoré
je o jedno vicsie ako Cislo x. VSetky ¢isla x s touto vlastnost’ou si:

A. X>—%, B. x>-5, C. x<-5, D. X<_g’ E. X<—?.
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Vypoditajte dizku strany c trojuholnika ABC na obrazku, ak viete, Ze a=4 cm,
b =3 cm a vy$ka na stranu C je 2 cm.

C

A.13+420 B.5 C. 21 D. 6 E. /5 +412

Jedna cokolada stoji 14 korun. Ked’ si ale kiipite rodinné balenie 6smich tychto
¢okolad, zaplatite len 90 korin. Kol’ko najviac tychto ¢okolad sa da kupit’ za
1300 korun?

A. 115 B. 114 C.112 D. 93 E. 92

2 —
Ur¢dite Cislo X, pre ktoré nadobuda vyraz V = 7)(—228 hodnotu rovnu 3.
X —
(Navod: Najprv si dany vyraz upravte.)
A =B B. -1 c. D. . E 2
21 7 7 3 3

Ked’ nahradime * v ¢isle 5¥7000000000004 vhodnou c¢islicou, dostaneme ¢islo
delitePné troma. Existuje niekoPko vhodnych ¢islic. AKy je ich sucet?

H BH B B

Miestnost’ s rozmermi 5 m x 4 m, vySkou 2,4 m, s jednym oknom s rozmermi
I1mx 1,2 mas jednymi dverami 1 m x 2 m treba vymalovat’. Kol’ko by stalo
vymalovanie stien a stropu, ak jeden meter Stvorcovy malovky stoji 20 korun?

A. 800 koran B. 864 korin C. 1200 koran D. 1264 korin  E. 1600 korun




KruzZnice k(S; 5 cm) a p(T ; 8 cm) sa zvonka dotykaju. Obidve kruZnice k, p sa
(I zvnitra dotykaji kruznice m(V ; 28 cm). Potom obvod trojuholnika STV je:

A. 56 cm, B. 46 cm, C.112 cm, D. 82 cm, E. 69 cm.

Priamky p a q na nacrtku si rovnobezné, priamky p a Szvieraju uhol 30°,
JB Bl priamky r a suhol 70°. Aky je rozdiel vel’kosti uhlov S a a?

30

o

70°

q \u

r

A. 40° B. 30° C.25° D. 20° E. 10°

V pondelok, v ¢ase od 3.00 hod. do 10.00 hod., zidviselo mnoZstvo benzinu
v nadrzi od ¢asu linearne. O 3.00 hod. bolo v nadrzi 27 hl benzinu, o 7.00 hod.
uz iba 21 hl. Kol’ko hektolitrov benzinu bolo v nadrzi o 10.00 hod?

A. 15hl B. 16,5 hl C. 15,5l D. 13,5 hl E. 17 hl




Na istu strednu Skolu sa prihlasilo p dievéat a Styrikrat viac chlapcov. Po
prijimacich skuskach sa na stredni Skolu dostala Stvrtina dievéat a polovica
chlapcov. Kol’ko Studentov prijali do 1. ro¢nika tejto strednej Skoly?

5 3 5 3 9
A, — B. — C. - D. — E. —
8p 4p 4p 2p 4p

Do jednej cisterny tvaru valca sa zmesti najviac 500 hl vody. Najviac kol’ko hl
vody sa zmesti do druhej cisterny tvaru valca, ktora ma v porovnani s prvou
cisternou dvakrat vacsi polomer podstavy a pit’krat mensiu vysku?

A. 1250 hl B. 120 hl C. 40 hl D. 625 hl E. 400 hl

KoPko m? meria zahrada, ktora na mape mierky 1:400 meria 2 cm??

A. 12,5 m? B.8 m? C.32 m? D. 6,25 m? E. 64 m?

Viera ma o 30% menej diskov ako Petra, ale 0 40% viac ako Pavol. Petra ma
700 diskov. Kol’ko diskov ma Pavol?

A. 546 B. 294 C. 350 D. 490 E. 210

H H B B B

Daniela spravne narysovala trojuholnik ABC podl’a nasledujiceho postupu:

1. usecka AB, AB =24 cm,

2.bod § Sje stred usecky AB,

3. priamka p, p je kolma na priamku AB a prechddza bodom §
4. kruznica k, k(B, 13 cm),

5. bod C, C lezi na priamke p aj na kruznici K.

Vypocitajte obvod narysovaného trojuholnika ABC.

A.37 cm B. 38 cm C.42 cm D. 50 cm E.46 cm




krajiny Demoland medzi 4 politické strany. Novinar chce toto rozdelenie
znazornit’ kruhovym diagramom. Aka bude v tomto diagrame velkost’ uhla,
ktory bude prisluchat’ Strane pokroku?

. Stipcovy diagram znazoriiuje rozdelenie kresiel v 80-¢lennom parlamente

Politicka strana | Strana pokroku Centralisti Dem;)tl; I::ltwky Pravi liberali
Pocet kresiel 30 22 10 18
Rozdelenie
30
30 29
25 18
20
£ 15 10
® 10
5
0
Strana Pokroku  Centralisti Demokraticky  Pravi leberdli
stred
politické strany
A. 120° B. 125° C. 150° D. 140° E. 135°

Pre ¢isla x, y plati 3x+6y=2x-y=45. Vypocitajte sucet ¢isel x, y.

A. 27 B. 24 C.20 D. 36 E. 18

Priemerny vek deti v skupine je 14 rokov. V skupine je 4-krat viac chlapcov
ako dievcéat. Priemerny vek diev€at v skupine je 12 rokov. Aky je priemerny
vek chlapcov v skupine?

A. 15 B. 14,5 C.13 D. 15,5 E. 10

Koniec testu.

Prazdne strany si urcené na pomocné vypocty.




